



苏宁夺冠 新王诞生

11月12日,江苏苏宁易购队球员埃德尔(右)进球后庆祝。当日,在苏州赛区举行的2020赛季中超联赛冠军争夺战次回合比赛中,广州恒大淘宝队对阵江苏苏宁易购队。本场比赛,江苏苏宁易购队2:1战胜广州恒大淘宝队,加上首回合双方0:0的比分,江苏苏宁易购队两回合总分2:1胜出,球队历史上首次获得中超冠军。新华社记者 李博 摄

中国足协 超甲升降级附加赛 赛程出炉

新华社北京11月12日电 12日,2020赛季中国足球协会超甲升降级附加赛赛程发布。获得中超联赛第15名的武汉卓尔队将与中甲联赛亚军浙江能源绿城队展开两回合较量,胜者获得2021赛季中超联赛参赛资格。比赛将于11月18日、22日在苏州举行。

本赛季中超保级大战中,武汉卓尔队以两回合总分2:1战胜石家庄永昌队,最终获得联赛第15名,石家庄永昌队成为第一支降入中甲的队伍。本赛季中甲联赛最后一轮比赛中,浙江能源绿城队击败泰州远大队,获得附加赛资格。

恒大亚冠对手 宣布退赛

本报讯 北京时间11月11日,马来西亚球队柔佛DT宣布,由于马来西亚政府的限制,球队没有获得前往多哈参加亚冠的许可,球队将退出今年亚冠联赛,他们和恒大同组。(新体)

斯诺克球员田鹏飞 感染新冠病毒

新华社伦敦11月12日电(记者张薇)中国球员田鹏飞日前因新冠病毒检测呈阳性退出了正在英国进行的斯诺克德国大师赛资格赛。世界斯诺克巡回赛(WST)同时确认,因需要隔离,他也无法参加下周的北爱尔兰公开赛。

2021年德国大师赛资格赛10日起在英格兰米尔顿凯恩斯举行,田鹏飞本应于11日晚进行他的首轮比赛。然而,这位33岁的选手在抵达后进行的新冠病毒检测中呈阳性,WST随后发布声明确认田鹏飞退出,其对手直接晋级第二轮。另外,田鹏飞也将无法参加16日至22日在同一场地进行的北爱尔兰公开赛。

WST表示,截至目前,前来参赛的其他选手及裁判等人的检测结果均为阴性。丁俊晖等多名中国球手也参加了本次资格赛,世界排名第10的丁俊晖10日首战胜出。

WST旗下赛事3月中旬起停摆,6月在闭门比赛的前提下恢复。田鹏飞3月底由英国返回中国,7月初又和丁俊晖等一道再次奔赴英国参赛。

巴西桑托斯俱乐部 多人感染新冠 鲁能前主帅呼吸困难

新华社里约热内卢11月11日电(记者赵焱 陈威华)据巴西环球体育网站11日报道,巴西桑托斯俱乐部主教练库卡感染新冠病毒后当日出现呼吸困难的状况,目前在圣保罗市的一家医院接受治疗。

虽然医院认为呼吸困难是感染新冠病毒后的正常反应,但由于库卡患有心脏疾病,他的健康状况尤其受到关注。

桑托斯俱乐部本周以来出现多起感染病例,至少10名球员和2名助理教练检测结果均呈阳性。俱乐部已向足协提出请求推迟14日的比赛。

库卡曾在2014年和2015年担任山东鲁能俱乐部主教练,2018年在率领桑托斯俱乐部征战巴甲联赛后接受了心脏手术,2019年4月恢复工作。

外国观众入境看东京奥运或需隔离14天 针对性具体防疫措施年底出台

据新华社东京11月12日电(记者王子江)东京奥组委首席执行官武藤敏郎12日表示,明年前来观看奥运会的外国观众是否需要入境隔离14天,主要看到时全球疫情发展情况,以及观众所在国家和地区疫情严重程度。武藤敏郎在新闻发布会上

表示:“外国观众是否需要免除隔离,主要看到时的形势,如果他们达到一定的标准,符合一定的条件,免除隔离是可能的,至于具体的标准和条件,我们还将仔细研究。但对于来自疫情严重地区的观众,隔离14天还是必要的。”

由东京奥组委、日本政府和东京都政府三方人员组成的东京奥运会防疫委员会,于12日进行第五次防疫会议,讨论了观众和志愿者的防疫问题。武藤敏郎承认外国观众是最棘手的环节。

按照原计划,东京奥运会防

疫委员会共召开5次会议,在年底出台针对明年奥运会的具体防疫措施。但对于外国观众的防疫细节,武藤敏郎表示将推迟到明年春天出台。

武藤敏郎在发布会上确认,国际奥委会主席巴赫将于15日至18日访问日本。

世预赛亚洲区40强赛将在明年6月全部完成

新华社吉隆坡11月11日电(记者林昊)亚足联11日表示,亚足联竞赛委员会批准了2022年卡塔尔世界杯亚洲区第二轮预选赛,即40强赛暨中国亚洲杯预选赛第二轮剩余比赛日期,比赛将在2021年6月15日前完成。

亚足联表示,预选赛的7个和第8个比赛日将放在2021年3月,第9个和第10个比赛日将放在2021年6月。

亚足联表示,第二轮预选赛

结束后,世预赛最后一轮将于2021年9月开始。亚足联与国际足联达成共识,预选赛最后一轮10个比赛日的比赛应于2022年3月底之前完成,并提议亚洲及洲际附加赛于2022年5月至6月进

行,亚洲附加赛以单场形式举行。另外,此前宣布推迟的亚足联U19男足锦标赛将于2021年3月3日至20日在乌兹别克斯坦举行。亚足联U16男足锦标赛的日期还待进一步讨论。

中国体育彩票超级大乐透双11送出5注777万元大奖

11月11日,体彩大乐透第20113期开奖,前区开出号码“06、14、18、28、33”,后区开出号码“02、05”。本期全国销量为281亿元,为国家筹集彩票公益金101亿元。

本期全国共开出5注基本投注一等奖,单注奖金777万多元,分落河南洛阳、江苏扬州、山东威海、浙江宁波及浙江温州。

遗憾的是,由于没有采用追加投注,当期5注一等奖中奖者均白白错过了多拿80%追加奖金的机会。

同期二等奖开出121注,每注奖金10.57万余元。其中29注采用追加投注,每注多得奖金8.45万余元。追加后,二等奖单注总奖金1903万元。

三等奖开出254注,单注奖金1万元。四等奖开出1036注,单注奖金3000元。五等奖开出16443注,单注奖金300元。六等奖开出28851注,单注奖金200元。七等奖开出41195注,单注奖金100元。八等奖开出

731413注,单注奖金15元。九等奖开出7391139注,单注奖金5元。

奖池方面,本期开奖结束后,6.86亿元滚存至11月14日(周六)开奖的第20114期。

用善举践行责任,用微光汇聚大爱,当心心贴近,当爱与爱交织……近日,中国体育彩票打造的“微光海洋”公益平台正以举步生风的速度,跃入公众视野,其上线之初同步发起的有趣、有爱、有温度的互动活动,为更多人参与公益、践行公益提供了可能。

212万+爱心值打call、100万+爱心点赞、2300个+公益梦想……从10月18日至11月10日,“微光海洋”公益平台首个互动活动“中国体育彩票·新长城助学基金”上线23天,参与者反响热烈,一组组数据、一次次助力,持续不断地聚光发热,一次又一次将“微光海洋”平台、为公益项目打Call以及公益梦想征集活动引向高潮。

据了解,“中国体育彩票·新长城助学基

金”是中国体育彩票自2005年起开展的一项全国性大型公益助学活动,通过为优秀贫困大学生提供助学金,为他们减轻生活重担,坚定自强自立完成学业的信心,进一步弘扬体育彩票“公益体彩 乐善人生”的品牌理念,践行国家公益彩票的社会责任。最新数据显示,2020年,“中国体育彩票·新长城助学基金”已捐赠近百万元,用于资助天津、青海等地优秀特困大学生,目前还在持续助力中。(体彩)

中国体育彩票 客服、监督电话: 95086

严禁擅自利用网站、O2O、APP等互联网技术销售彩票

公益体彩 乐善人生